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FESTIVAL ROSNIČKA 2014 
 
 

V krásné lokalitě u rybníka Rosnička ve 
Svitavách se v roce 2014 už počtvrté 
uskuteční multižánrový Festival Rosnička. 
Začne v pátek 25. července odpoledne a 
skončí v neděli 27. července. 
Dvě pódia dávají prostor k prezentaci i 
regionálním umělcům, ovšem tím 
hlavním, na co se mohou posluchači těšit, 
jsou umělci opravdu zvučných jmen. 
Z celé řady letošních účinkujících 
jmenujme především reggae-funkové Pub 
Animals (držitele ceny Anděl), absolutní 
legendu českého hip hopu, skupinu PSH, 
top představitele stylu drum & bass - Philip TBC  a nebo alternativní seskupení DVA , aktuálně 
sklízející velmi pozitivní recenze napříč Evropou. Spolu s dalšími producenty přijede i legenda 
české taneční scény - DJ Tráva.  
V loňském roce přilákal festivalový víkend více než pět tisíc návštěvníků a právě obrovská 
návštěva stojí za některými organizačními změnami. Jednou z nich je, že se narozdíl od 
předchozích třech ročníků bude vybírat vstupné ve výši 50 korun. Stále spíše symbolické, 
padesátikorunové vstupné na celý víkend, pomůže zajistit více pořadatelů, lepší oplocení areálu a 
minimalizovat některé nešvary z loňských let. 
Zavedení vstupného také umožní přivážet do Svitav stále kvalitnější a žánrově pestrou hudbu. 

Připomeňme si, že na FESTIVALU 
ROSNIČKA v minulých letech 
vystoupily mimo desítek producentů 
taneční muziky také skupiny Čoko 
Voko, Midi Lidi, elektro - popoví 
Cartonnage, či originální DJ a 
producent Ventolin. 
Mimosvitavské návštěvníky festivalu v 
roce 2014 jistě potěší hlídané stanové 
městečko, nově v areálu u rybářské 
chaty Rosnička. Pořadatelé také 
rozšířili nabídku občerstvení a nezbývá 
než doufat, že i počasí bude festivalu 
nakloněno.     
 

Festival Rosnička byl podpořen městem Svitavy. Více informací najdete na  
www.festivalrosnicka.cz .                                                                                               Petr Horák 
 
 
 
 


